
Rodičům dětí Waldorfských škol a Waldorfských mateřských škol

Brusel, březen 2007
Milí rodiče,

Waldorfské základní a mateřské školy se staly nedílnou součástí naší kultury. Bohužel, potenciální 
evropský rozvoj je čím dál více pod vlivem rostoucího množství regulací a vyhlášek, kdy zákony a 
vyhlášky EU mají nyní stále větší vliv na další oblasti společenského a kulturního života, jako je 
zemědělství, vzdělávání osob se zvláštními potřebami nebo zdravotnictví.

Z tohoto důvodu se spojily zaštiťující antroposofické organizace dohromady s autoritami v 
Bruselu, aby společně formovaly 

Evropskou Alianci Iniciativ Aplikované Antroposofie - ELIANT

Společnou spoluprací se nyní snaží o vytvoření podmínek, ve kterých mohou mít tyto organizace 
zajištěno bezpečné přežití a rozvoj pro jejich další přínos Evropě a jejím občanům.
K tomuto je potřeba  silné podpory a opory od občanů Evropy – a toho chceme dosáhnout 
nasbíráním jednoho miliónu podpisů.

Našim cílem je zajistit zachování základních lidských práv v Evropě: namísto omezování volit 
raději podporu různorodosti metod a produktů a svobodu volby ve vzdělávání a medicíně.

● Rodiče by měli být schopni si vybrat takový druh školy, která je souladu s jejich vlastním 
pohledem a názorem na vzdělávání a kterou opravdu pro své děti chtějí.

● Všem by měl být umožněn přístup k lékařskému ošetření a k výživě podle jejich způsobu 
života.

Byli bychom velmi rádi za vaši účast v kampani ELIANT přidáním vašeho podpisu a 
šířením informací o této iniciativě mezi dalšími lidmi, v naději, že i oni se budou cítit 
motivováni k přidání svého hlasu.

Jeden milión a více podpisů mají v Evropě opravdovou politickou váhu. Věříme, že s vaší 
podporou toho dosáhneme.

S upřímnými díky a s pozdravem, za sponzory aliance

Thomas Göing
kampaň ELIANT
Vedoucí projektu

Kontakt: Aktion ELIANT, Rebgasse 37, D-79540 Lörrach, Germany. Fax. +49 7621 168 1863, e-mail: info@eliant.eu 

Charta Aliance a online petice je k nalezení na www.eliant.eu 
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